UNIVERSITAS LABUHANBATU



FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS - FAKULTAS HUKUM FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN - FAKULTAS SAINS DAN TEKNOLOGI

Jl. Sisingamangaraja No. 126-A Km. 3,5 Aek Tapa - Rantauprapat 21415

Telp/Fax. (0624) 21901 - 7671311 Website: www.ulb.ac.id Email: info@ulb.ac.id

SURAT KEPUTUSAN Nomor: 010 /UNI.P/KPTS/ULB/VI/2024

TENTANG

PESERTA KULIAH KERJA NYATA KEBANGSAAN UNIVERSITAS LABUHANBATU TAHUN 2024

REKTOR UNIVERSITAS LABUHANBATU

Menimbang

- : a. Bahwa dalam rangka melaksanakan kewajiban Tri Dharma Perguruan Tinggi di Bidang Pengabdian kepada Masyarakat di Lingkungan Universitas Labuhanbatu, dipandang perlu mengikuti kegiatan Kuliah Kerja Nyata Kebangsaan Tahun 2024;
- b. Bahwa untuk kelancaran jalannya pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata, perlu mengirim peserta KKN Kebangsaan Tahun 2024 yang dilaksanakan di Kota Ambon, Kabupaten Maluku Tengah, Kabupaten Seram Bagian Barat dan Kabupaten Buru, Provinsi Maluku.

Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2003 Nomor 78, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4301);
- Undang-undang Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi. (Lembaran Negara Tahun 2012 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara Nomor 5336);
- Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- Peraturan Presiden Nomor 62 Tahun 2021 tentang Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi (Lembaran Negara Tahun 2021 Nomor 156);
- Keputusan Presiden Nomor 72/P Tahun 2021 tentang Pembentukan dan Pengubahan Kementerian serta Pengangkatan Beberapa Menteri Negara Kabinet Indonesia Maju Periode Tahun 2019-2024;
- Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 26 Tahun 2007 tentang Kerja Sama Perguruan Tinggi di Indonesia dengan Perguruan Tinggi atau Lembaga Lain di Luar Negeri:
- Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 3 Tahun 2020 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi; dan
- Keputusan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 74/P/2021 tentang Pengakuan Satuan Kredit Semester Pembelajaran Program Kampus Merdeka.

UNIVERSITAS LABUHANBATU

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS - FAKULTAS HUKUM FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN - FAKULTAS SAINS DAN TEKNOLOGI

Jl. Sisingamangaraja No. 126-A Km. 3,5 Aek Tapa - Rantauprapat 21415

Telp/Fax. (0624) 21901 - 7671311 Website: www.ulb.ac.id Email: info@ulb.ac.id

Memperhatikan

: 1. Rapat Ketua LPPM dan para Dekan di

lingkungan ULB tanggal 3 Juni 2024 tentang KKNK

Tahun 2024

Proses seleksi peserta KKNK pada tanggal 11 Juni 2.

2024

MEMUTUSKAN

Menetapkan

KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS LABUHANBATU TENTANG PESERTA KKN KEBANGSAAN TAHUN 2024

Pertama

Menetapkan peserta KKN Kebangsaan 2024 utusan ; a. Universitas Labuhanbatu dengan susunan personalia sebagaimana tersebut dalam lampiran surat Keputusan

Mereka yang namanya tercantum dalam lampiran surat b. Keputusan ini dipandang cakap untuk melaksanakan

tugas tersebut.

Kedua

: Tugas - tugas :

Mempersiapkan segala sesuatu yang terkait persiapan pelaksanaan KKN Kebangsaan;

Melaksanakan kegiatan KKN Kebangsaan di Provinsi b. Maluku sesuai dengan ketentuan yang berlaku;

Mempertanggungjawabkan dan melaporkan hasil pelaksanaan penyelenggaraan kegiatan tersebut kepada Rektor selaku Kuasa Pengguna Anggaran Universitas

Labuhanbatu.

Ketiga

: Pembiayaan akibat dari Surat Keputusan ini dibebankan pada

anggaran Universitas Labuhanbatu

Keempat

Surat Keputusan ini berlaku terhitung mulai tanggal ditetapkan dan berakhir dengan sendirinya setelah tugas-tugas tim selesai sepenuhnya, dengan ketentuan segala sesuatu akan diubah dan dibetulkan kembali apabila terdapat kekeliruan

dalam surat keputusan ini.

Surat Keputusan ini diberikan kepada masing-masing yang bersangkutan untuk dilaksanakan dengan penuh tanggung

jawab.

Rantauprapat 2 Juni 2024 Parlaungan Nasution, Ph. D

- 1. Wakil Rektor di Lingkungan ULB;
- 2. Direktur Program Pascasarjana;
- 3. Dekan Fakultas di Lingkungan ULB;
- 4. Lembaga Penelitian dan Pengabdian Kepada Masyarakat;
- 5. Kepala Biro di Lingkungan ULB;

ULB **

UNIVERSITAS LABUHANBATU

FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS - FAKULTAS HUKUM FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN - FAKULTAS SAINS DAN TEKNOLOGI

Jl. Sisingamangaraja No. 126-A Km. 3,5 Aek Tapa - Rantauprapat 21415

Telp/Fax. (0624) 21901 - 7671311 Website: www.ulb.ac.id Email: info@ulb.ac.id

LAMPIRAN 1 KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS LABUHANBATU NOMOR OID TAHUN 2024 TANGGAL TENTANG PESERTA KULIAH KERJA NYATA KEBANGSAAN UNIVERSITAS LABUHANBATU

No.	Nama	NIM	Prodi
1.	Ricky Hamdani Ritonga	2110100017	Akuntansi-
2.	Reza Musa Alfaridzy	2102100028	Hukum
	Panjaitan		

Ditetapkan di : Rantauprapat Pada Tanggal : 12 Juni 2024

de Parlaungan Nasution, Ph. D